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 Pauta da 15ª Sessão Ordinária do 1º Período da Câmara de 

Vereadores de Poção/PE 

 

Tipo de sessão: Ordinária      Data: 03/06/2025 

 Chamada nominal dos vereadores (1º Secretária). 

 Leitura do texto bíblico. 

 Leitura da Ata da Sessão anterior (2º Secretário). 

Projeto de Decreto Legislativo n° 04/2025, EMENTA: Dispõe sobre a concessão de 

TÍTULO DE CIDADÃO DO MUNICÍPIO DE POÇÃO, ESTADO DE 

PERNAMBUCO, ao Excelentíssimo Senhor Elias Pereira de Moura – Conhecido 

como Elias do carro de som.  

Autoria: Vereadora Jaciene Maria de Freitas  

 

REQUERIMENTO Nº 206/2025 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa, ao 

Excelentíssimo Senhor José Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e 

Urbanismo e ao Excelentíssimo Senhor José Maciel da Silva – Secretário de Esportes 

e Lazer, a implantação de uma pista de atletismo ao redor do Campo Malaquias 

Vieira de Melo.  

REQUERIMENTO Nº 228/2025 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa que, seja implantado 

aulas de música e instrumentos musicais em todas as escolas municipais, incluindo 

a zona rural (Distrito de Gravatá dos Gomes e Aldeia Pão Açúcar). 

REQUERIMENTO Nº 229/2025 – O vereador Napoleão Cordeiro Almeida solicita 

ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a Excelentíssima 

Senhora Aline Cordeiro de Vasconcelos Silva – Secretária de Saúde, ambos realizem 

gestão junto à Secretaria Estadual de Saúde de Pernambuco, com o objetivo de 

Identificação Básica 

Abertura da Sessão 

Expediente diversos 
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trazer ao município a Carreta da Saúde da Mulher, recentemente inaugurada pelo 

Governo do Estado, como parte das ações do programa Cuida-PE.   

REQUERIMENTO Nº 230/2025 – O vereador Napoleão Cordeiro Almeida solicita 

ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa que, encaminhe 

Projeto de Lei dispondo sobre a inclusão de cursos de Renda Renascença na rede 

municipal de ensino.  

REQUERIMENTO Nº 231/2025 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao 

Excelentíssimo Senhor José Genailson Batista – Secretário de Obras e Urbanismo 

que, seja implantada a sinalização com placas de identificação na Rua Pedro Gomes 

da Silva e Loteamento Dimas Gomes, Distrito de Gravatá dos Gomes.  

REQUERIMENTO Nº 237/2025 – Os vereadores Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra e 

Napoleão Cordeiro de Almeida solicitam ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme 

Vasconcelos de Sousa e ao Excelentíssimo Senhor José Genailson Batista Bezerra – 

Secretário de Obras e Urbanismo que, revitalize os banheiros da Quadra Municipal 

Abel Severiano Leite, bem como, a manutenção da rede de energia elétrica no 

referido local.   

             

Projeto de Lei n° 14/2025, EMENTA: Dispõe sobre a vedação à nomeação ou 

contratação de vínculo com o Município de Poção de pessoas condenadas por crimes 

de violência doméstica e familiar contra a mulher, e dá outras providências. 

Autoria: Jaciene Maria de Freitas  

Projeto de Decreto Legislativo n° 09/2025, EMENTA: Dispõe sobre a concessão de 

MEDALHA MALAQUIAS VIEIRA DE MELO determina outras providências.  

Autoria: Napoleão Cordeiro Almeida  

 

REQUERIMENTO Nº 195/2025 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao 

Excelentíssimo Senhor José Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e 

Urbanismo que, realize serviços de limpeza no Destacamento da Polícia Militar, 

Uso da Tribuna  

Matérias de Ordem do Dia   
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tanto na parte frontal quanto nos fundos do imóvel, bem como, a reconstrução do 

muro que foi derrubado em decorrência de um acidente.  

REQUERIMENTO Nº 197/2025 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a 

Excelentíssima Senhora Aline Cordeiro de Vasconcelos Silva – Secretária de Saúde 

que, contrate mais um cirurgião-dentista com especialização em ortodontia para 

atuar na rede pública de saúde do município.  

REQUERIMENTO Nº 204/2025 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa que, regularize as 

escrituras públicas das residências do Conjunto Habitacional Ageu Correia Ventura.  

REQUERIMENTO Nº 205/2025 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa que, convoque as 

Conferências Municipais de Assistência Social e do Idoso.   

REQUERIMENTO Nº 207/2025 - O vereador Silvio de Souza Andrade requer voto 

de pesar pelo falecimento do Senhor JOAQUIN XAVIER OLIVEIRA.  

 

REQUERIMENTO Nº 209/2025 – A vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao 

Excelentíssimo Senhor José Maciel da Silva – Secretário de Esportes e Lazer, a 

criação do Festival Esportivo Municipal para o período das férias, contemplando 

todas as modalidades esportivas.   

REQUERIMENTO Nº 210/2025 – O vereador Caíque Alberto de Oliveira Gerônimo 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao 

Excelentíssimo Senhor José Genailson Batista - Secretário de Obras e Urbanismo 

que, retire as bancas utilizadas na feira livre, que ficam na calçada da Escola 

Municipal, e as armazene em local adequado, tanto para sua conservação, tanto 

para melhor locomoção e segurança dos munícipes.  

REQUERIMENTO Nº 211/2025 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

requer voto de congratulações e aplausos para o Ilustríssimo Senhor Antônio 

Anselmo Laurentino, do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU), em 

reconhecimento ao excelente trabalho no atendimento à população, com 

competência, humanidade e dedicação.   

REQUERIMENTO Nº 212/2025 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

requer voto de congratulações e aplausos para o Ilustríssimo Senhor José Pedro 

Bezerra Félix, motorista do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU), 
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em reconhecimento ao excelente trabalho no atendimento à população, com 

competência, humanidade e dedicação.   

REQUERIMENTO Nº 214/2025 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

requer voto de congratulações e aplausos para o Ilustríssimo Senhor Célio Roberto 

dos Santos, servidor da área da saúde, em reconhecimento ao excelente trabalho 

desempenhado no atendimento à população, com competência, humanidade e 

dedicação.   

REQUERIMENTO Nº 215/2025 – O vereador Cledson José da Silva Oliveira solicita 

ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao 

Excelentíssimo Senhor José Maciel da Silva – Secretário de Esportes e Lazer que, 

viabilize medidas de incentivo e valorização aos atletas do município.  

REQUERIMENTO Nº 216/2025 – O vereador Cledson José da Silva Oliveira solicita 

ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao 

Excelentíssimo Senhor José Genailson Batista – Secretário de Obras e Urbanismo 

que, retire as metralhas acumuladas em diversas ruas do município.  

REQUERIMENTO Nº 217/2025 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

requer voto de congratulações e aplausos para o Ilustríssima Senhora Natália Silva 

Freitas, Técnica em Enfermagem, em reconhecimento ao excelente trabalho 

desempenhado no atendimento à população, com competência, humanidade e 

dedicação.   

REQUERIMENTO Nº 218/2025 – O vereador Cledson José da Silva Oliveira solicita 

ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao 

Excelentíssimo Senhor José Genailson Batista – Secretário de Obras e Urbanismo 

que, realize a capinação nos calçamentos das ruas do município.  

REQUERIMENTO Nº 219/2025 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

requer voto de congratulações e aplausos para o Ilustríssimo Senhor Adegilson 

Florêncio Correia – Chico Pisadinha, como forma de reconhecimento pelo esforço, 

dedicação e talento com que vem se destacando como cantor, contribuindo 

significativamente para o enriquecimento cultural e artístico de nossa cidade.  

REQUERIMENTO Nº 220/2025 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas requer voto 

de congratulações e aplausos para a Ilustríssima Senhora Edna Maria de Meneses, 

em reconhecimento as ações transformadoras no campo educacional, fortalecendo o 

ensino público e valorizando a leitura e o aprendizado, como evidenciado no recente 

Concurso Ler Bem.  
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REQUERIMENTO Nº 221/2025 - O vereador Silvio de Souza Andrade requer voto 

de congratulações e aplausos para a Ilustríssima Senhora Edna Maria de Meneses, 

ex-diretora da Escola Municipal João Martins, pelos serviços prestados pela 

educação no nosso município.  

 

REQUERIMENTO Nº 222/2025 - O vereador Caíque Alberto de Oliveira Gerônimo 

requer voto de congratulações e aplausos para a Ilustríssima Senhora Selma Suely 

de Farias, pela conquista do título de Doutora.  

 

REQUERIMENTO Nº 223/2025 - O vereador Caíque Alberto de Oliveira Gerônimo 

requer voto de congratulações e aplausos para a Ilustríssima Senhora Maria 

Ivanilda Cassimiro de Brito, pela conquista do título de Doutora.  

 

REQUERIMENTO Nº 224/2025 - O vereador Caíque Alberto de Oliveira Gerônimo 

requer voto de congratulações e aplausos para a Ilustríssima Senhora Maria José de 

Farias Vasconcelos, pela conquista do título de Doutora.  

 

REQUERIMENTO Nº 225/2025 – O vereador Cledson José da Silva Oliveira requer 

a Mesa Diretora desta Casa Legislativa que, proceda à atualização do Regimento 

Interno da Câmara Municipal promovendo a revisão, adequação e, se necessário, a 

revogação de artigos que estejam em desacordo com as boas práticas legislativas, 

defasados frente à atual realidade jurídica e administrativa, ou que, de algum modo, 

comprometam o bom funcionamento e a harmonia institucional.  

REQUERIMENTO Nº 226/2025 - O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

requer voto de pesar pelo falecimento da criança Marcos Rossine Blesmany Félix 

Cordeiro.   

 

REQUERIMENTO Nº 227/2025 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas requer voto 

de congratulações e aplausos para a Ilustríssima Senhora Madelleny da Silva Alves 

Conrado Vasconcelos, em reconhecimento as ações transformadoras no campo 

educacional, fortalecendo o ensino público e valorizando a leitura e o aprendizado, 

como evidenciado no recente Concurso Ler Bem.  
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Segundo Expediente 

Encerramento da Sessão  
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